## Служба связи РТ: технические проблемы были, мы их решаем

В течение последних нескольких дней у таджикистанцев были проблемы с доступом к некоторым сайтам. Пользователи таджикского сегмента интернета не могли зайти на сайты ряда новостных СМИ и в некоторые соцсети.

В частности, был заблокирован доступ на сайты информационного агентства «Азия-Плюс», Радио «Озоди», в социальные сети Facebook, Twitter, на видео-хостинг Youtube, в мессенджеры Whatsapp и IMO.

Ограничения доступа к сайтам и соцсетям начались в конце прошлой недели. Попеременно доступ к ним то появлялся, то снова пропадал.

Проблему официально признала мобильная компания Tcell, которая распространила информацию о том, что на стороне интернет-провайдера проводятся технические работы.

«Информируем вас о том, что в связи с проведением технических работ на стороне интернет-провайдера некоторые мессенджеры и социальные сети работают с перебоями», - говорилось в сообщении Tcell.

Источник в Службе связи «АП» также подтвердил «технические проблемы», но отказался говорить, какие именно технические проблемы повлияли на блокировку соцсетей и информационных сайтов.

«Мы работаем, и в скором времени все сайты начнут работать в прежнем режиме», - отметил источник.

В других компаниях мобильной связи и у интернет-провайдеров отказались комментировать ситуацию, ссылаясь на то, что вся работа мировой паутины зависит от «Точиктелеком»-а, подконтрольной Службе связи компании.

Напомним, с начала 2018 года Национальный провайдер «Точиктелеком», который является подведомственным предприятием Службы связи при правительстве Таджикистана, начал монопольно продавать интернет-трафик всем таджикским провайдерам и мобильным компаниям, запретив им самостоятельно покупать интернет в соседних странах. Операторы заявляли, что монополия станет препятствием для развития рынка, а регулятор при необходимости сможет оказывать давление компании, которые предоставляют интернет-услуги.

На момент публикации материала доступ к сайтам был восстановлен.

 $\underline{https://news.tj/ru/news/tajikistan/society/20180806/sluzhba-svyazi-rt-tehnicheskie-problemi-bili-mi-ih-reshaem}$